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Ata do dia 04/08/2021 

Ata Nº 029/2021 

 

Aos quatro dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, reuniram-

se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de Vereadores 

de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência da Sra. Adriana Ferreira 

Veronese e os Senhores(a) Vereadores(a): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete 

M. R. Caio. Bancada do MDB – Fabiano Sartori e Leandro Coppi. Bancada do PT - 

Adriano Ferrari e João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir Pilatti. 

Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde a vereadora Claodete Maria Ribeiro 

Caio procedeu com a oração. Expediente do Executivo, solicitada a leitura do Projeto de 

Lei nº 036/2021 e após encaminhado para a apreciação das comissões competentes. No 

expediente do Legislativo, foi solicitada a leitura das indicações nº 025 e 026/2021 e após 

encaminhada para o conhecimento das autoridades competentes. Deliberado um espaço 

de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. 

Fizeram uso da palavra pela ordem os seguintes vereadores: 1º- Fabiano Sartori, saudou 

Mesa Diretora, colegas vereadores, Prefeito Municipal Sr. Luciano Contini, Secretário de 

Administração Sr. Lucas de Souza Mendes, Assessor Jurídico Dr. Otávio Leal, e Diretora 

Administrativa Franciele Garaffa. Indicação das câmeras de monitoramento, a tempo que 

vem falando sobre o assunto da instalação das mesmas. Isso inibiria os vândalos que 

acabam deteriorando placas, e até mesmo perturbando os moradores residentes 

próximos ao centro da cidade. Seria também de grande importância para ajudar a Brigada 

Militar em seus monitoramentos diários.  2º - Vandemir Pilatti saudou a todos citados. 

Alegria em ver as mudanças que ocorrerão no município, dinheiro escasso, mas com 

ótimas ideias. Parabenizou o Executivo pela iniciativa de unificar as duas escolas, 

municipal e estadual, priorizando sempre a educação. Audiência PPA - pouco valor de 

aumento da arrecadação, mas com cautela tudo será resolvido e melhorado. Reforma do 

ginásio de esportes, que tudo volte logo ao seu normal e todos possam usufruir da nova 

estrutura. Desejou que no futuro as obras que agora estão sendo realizadas possam ser 

reconhecidas. 3º- Adriana Ferreira Veronese. Saudou a todos citados. Audiência Pública, 
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anúncio que talvez possamos ter aumento no valor de arrecadação. Um salto significante 

para o município. Indicação da bancada MDB, assunto a muito tempo debatido e 

sonhado, mas o projeto não existe. Interessante agora que os municípios de Coronel Pilar 

e Roca Sales, unissem forças para que agora o projeto saia do papel e que futuramente 

possa sair esta obra. Parabenizou o Executivo pela coragem de buscar municipalização 

das escolas. Que bom se isso possa vir a acontecer. Valores gastos com iluminação 

pública, valor elevado, por isso sugere novamente a instalação das placas fotovoltaicas, 

conforme indicação já realizada. Corrente do Bem, muitas empresas aderindo á 

campanha e salientou que o projeto banco de alimentos de sua autoria possa sair do 

papel e que muitas famílias possam ser ajudadas. Ordem do dia. Votação do Projeto de 

Lei Executivo, nº 030/2021, aprovado por unanimidade. Votação da Ata nº 026/2021 da 

Sessão Ordinária do dia quatorze de julho, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se 

com os assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 027/2021, da Sessão Ordinária 

do dia vinte e um de julho que na próxima sessão será votada. Vereador Adriano Ferrari e 

vereador Vandemir Pilatti, solicitaram para subscrever a indicação da bancada do MDB. 

Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de 

todos, próxima Sessão Ordinária dia onze de agosto de 2021 às dezenove horas, e dada 

por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após 

lida e aprovada, vai pela Senhora Presidenta e 1º Secretário assinada.      

 

 

                                                                               Adriana Ferreira Veronese 
                                                   Presidenta 

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


